

12年手机号未变 只为等待救人机会

青州张伟祥成为我市第98位造血干细胞捐献者

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王路欣

“我的心愿终于完成了……”12月18日，家住青州的张伟祥终于完成了自己12年前的约定，为陌生人捐献了260毫升造血干细胞，成为了我市第98位造血干细胞捐献者（右图）。12月19日，张伟祥已返回了青州。

今年35岁的张伟祥是青州市中医院针灸一科的一位推拿师，从上大学时就热衷于各种公益活动，参加工作后，还多次参与无偿献血，是一位“热血医生”。“因为我是学医的，非常了解血液和造血干细胞的重要性，截至现在，我献全血已经有5次了，其实捐献造血干细胞与献血一样，没有什么危险，我希望用自己的实际行动帮助更多的人。”张伟祥说，2011年刚参加工作时，他无意中在手机上看到了一则捐献造血干细胞的公益广告，当时23岁的他驱车从青州赶到潍坊市，成为了中华骨髓库的一名造血干细胞捐献志愿者。为此，12年的时间里，张伟祥没更换过手机号，一直期待着接到配型成功的电话。

终于，在11月底，张伟祥接到了潍坊市红十字会工作人员的电话。12月13日，张伟祥在同事的陪同下来到了济南，并开始了捐献造血干细胞的准备工作。12月18日，张伟祥顺利完成捐献。其间，因为一直在济南，因此只能让年迈的父母帮着妻子照顾女儿。“我的家人也非常支持我捐献造血干细胞，特别是我也想为女儿做个榜样，希望女儿长大后做一个对社会有帮助的人。”张伟祥说，之前他看过一部电影《天堂的张望》，看完后就被影片中人物的无私大爱深深触动。他觉得作为一名普通人，能够为别人点亮生命的希望，非常荣幸和开心。

潍坊市红十字会的工作人员告诉记者，自2006年至今，我市已有98名志愿者成功捐献造血干细胞，其中有医护人员、军人、老师、个体户等各行各业的爱心人士，张伟祥正是第98人。同时，也希望能有更多人加入到造血干细胞捐献志愿者的行列中来，为救助更多患者贡献自己的力量。

各行各业的爱心人士，张伟祥正是第98人。同时，也希望能有更多人加入到造血干细胞捐献志愿者的行列中来，为救助更多患者贡献自己的力量。



凡人善举 感动潍坊



老人走失 干群合力寻回

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 王玉芳 通讯员 王振平）“我镇后双庙村村民曹某某于今早6时30分出门后未归，望有见到者联系……”12月18日上午10时，安丘市金冢子镇村干部微信工作群中出现了这样一条寻人启事。

原来是金冢子镇后双庙村一位患有阿尔茨海默病的老人走失，其家人在村内寻找未果，便求助于村干部。村干部立即通过大喇叭和村里的微信群发动村民帮助寻找，但到上午10时仍未能找到。于是，村干部便将寻人启事发到金冢子镇村干部微信群中，以求更多帮助。

天寒地冻，走失人员又是一名高龄老人，情况紧急，金冢子镇相关负责人接到这一信息后，高度重视，立即组织人员开展寻人工作，并迅速将寻人启事发布至周围各村工作群中，发动各村组织寻找。经过全力寻找，终于在上午11时左右，在后双庙村北的一片桃园里找到了已冻得瑟瑟发抖、意识模糊的走失老人。

老人找回后，老人的家人对镇村干部迅速反应，各村的全力帮助表示衷心的感谢，让他们在这个寒冷的冬天感受到温暖。

讲文明树新风公益广告

潍坊市民文明规范 “十个不”

- 红灯不能闯
- 马路不乱穿
- 车辆不乱停
- 排队不加塞
- 垃圾不乱扔
- 宠物不扰邻
- 餐食不浪费
- 交谈不喧哗
- 言语不带脏
- 公物不破坏

同心共筑 文明城市

让城市更文明
让生活更美好

社会主义核心价值观

富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等
公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善

